

А у нас на тарелке

Новый год! Волшебство! Города украшены праздничными фонариками. И в школьных столовых царит праздничное настроение.



С 9 по 13 декабря школьные столовые посетили представители классных комитетов: 3Б1 – Родина Екатерина Григорьевна, 3Г2 – Гнатив Юлия Вячеславовна, 1ИЗ - Лемешева Ирина Михайловна, 8А3 – Гусева Светлана Игоревна, 2Ф4 – Микерова Наталья Алексеевна, 1М5 - Брыченкова Екатерина Дмитриевна, Кудрявцева Ольга Вячеславовна.



Родители, которые проводили контрольный обход, обратили внимание на продукты, из которых готовят завтраки и обеды, время подачи и приёма пищи, культуру

потребления пищи. Представители родительских комитетов побеседовали с учащимися школы, узнали их вкусовые предпочтения.



Родители, посетившие столовые школы, поняли: в школьных столовых повара придерживаются основных принципах здорового питания.



Сведения, полученные в ходе проверки, представители классных коллективов записали в Журнал Родительского контроля за организацией питания детей. Вот один из таких отзывов: « Меня поразила чистота, уютная обстановка. Я получила ответы на все вопросы от вежливого персонала». Все родители высказали слова благодарности представителям кухни.

